

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 17 mai 2023, ora 08,00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată de îndată în interesul cetățenilor, prin Dispoziția primarului nr. 295 din 16 mai 2023.

Doamna secretar arata , ca orgența convocării ședinței extraordinare cu convocare de îndată, este motivată ca urmare a termenelor de realizare a proiectelor de pe ordinea de zi, privind organizarea zilei Eroilor, a termenului de predare la CRAB Bacau, precum și a eliberării autorizației d-lui Găborici Florin-Iulian, privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate suplimentară în vederea obținerii autorizației de construire locuință parter, toate proiectele fiind realizate în interesul public al cetățenilor comunei Dofteana.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp, doamna consilier Cazacu Mihaela, domnul consilier Covaci Florin și domnul consilier Cojan Mihai), din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 28 aprilie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 5 mai 2023, ora 14,24 . Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 28 aprilie 2023.**

Doamna secretar general întreaba daca domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar arata ca sunt indeplinite condițiile, fiind la fiecare proiect de hotarare,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

Întrucât mandatul domnului consilier Șerban Viorel, ca președinte de ședință a expirat, doamna secretar general arată ca este necesar alegerea unui nou președinte de ședință. În continuare domnul consilier Boboc Gheorghită -Emanuel propune pe domnul consilier Toderică Gheorghită, președinte de ședință, nemaifiind alte propuneri se supune la vot și

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, alegerea domnului consilier TODERICĂ GHEORGHITĂ, președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei Dofteana, pe o perioadă de 3 luni, respectiv mai, iunie si iulie 2023. Președintele de sedinta ales, va conduce sedintele de Consiliul Local si va semna hotararile adoptate.

În continuare domnul **Toderică Gheorghită** președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

2./85. Proiect de hotarare privind acordarea unor sume de bani veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din 25 mai 2023.

Inițiator Primar- Comisia buget

3./86. Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA, pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 29.05.2023/30.05.2023

Inițiator Primar- Comisia juridica

4./93. Proiect de hotarare privind scutirea dlui. Găborici Florin Iulian de la plata taxei speciale de salubritate suplimentară în vederea obținerii autorizației de construire locuință parter.

Inițiator Primar- Comisia învățământ

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, ordinea de zi a ședinței.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi a ședinței:

2./85. Proiect de hotarare privind acordarea unor sume de bani veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din 25 mai 2023.

La acest punct al ordinii de zi domnul consilier **Toderică Gheorghită** președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. La acest punct al ordinii de zi domnul primar informează consiliul local, că programul pentru ziua Eroilor, va fi comunicat și consilierilor locali, pentru a participa la această acțiune în funcție de cum va fi stabilit programul preoților.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului compartimentului de specialitate nr. 7024 din 9 mai 2023, precum și a Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 7547 din 17 mai 2023, domnul consilier **Toderică Gheorghită**, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea unui ajutor financiar veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din data de 25 mai 2023, în cuantum de 200 lei, pentru fiecare veteran de război și văduvă de veteran.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi a ședinței:

3./86. Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA, pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 29.05.2023/30.05.2023

La acest punct al ordinii de zi domnul consilier **Toderică Gheorghită** președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului compartimentului de specialitate nr. 7148 din 10 mai 2023, precum și a Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 7548 din 17 mai 2023, domnul consilier **Toderică Gheorghită**, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Consiliul Local al comunei DOFTEANA, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului în S.C. CRAB S.A., aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea mandatului special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 29.05.2023/30.05.2023, la hotărârile prevăzute la

In cazul in care nu vor fi întrunite condițiile de cvorum pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din data de 29.05.2023, valabilitatea mandatului prevăzut la art. 1 din prezenta se extinde pentru ședința din data de 30.05.2023, menținându-se votul favorabil.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi a ședinței:

4./93. Proiect de hotărâre privind scutirea dlui. Găborici Florin - Iulian de la plata taxei speciale de salubritate suplimentară în vederea obținerii autorizației de construire locuință parter.

La acest punct al ordinii de zi domnul consilier **Toderică Gheorghită** președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Propune acest proiect pentru numitul Găborici Florin – Iulian, intrucat la constructia casei va fi ajutat de enoriașii Bisericii pentecostale, precum și de alte persoane binevoitoare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului compartimentului de specialitate nr. 7148 din 10 mai 2023, precum și a Raportului de avizare favorabil a compartimentului de specialitate nr. 7449 din 10 mai 2023, precum și a Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena nr. 7549 din 17 mai 2023, domnul consilier **Toderică Gheorghită**, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Consiliul Local Doftena aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, scutirea de la plata taxei speciale de salubritate suplimentară în cuantum de 377 lei, d-lui Găborici Florin –Iulian, în vederea obținerii autorizației de construire locuință parter.

Nemaifiind discuții domnul **Toderică Gheorghită** președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TODERICĂ GHEORGHITĂ**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

